

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2020-0403 Version: 2

Type: Ordinance Status: Passed

File created: 11/10/2020 In control: Budget and Fiscal Management Committee

On agenda: Final action: 11/17/2020

Enactment date: 11/30/2020 Enactment #: 19208

Title: AN ORDINANCE establishing October 12 of each year, Indigenous Peoples' Day, as a paid holiday

for King County employees eligible for leave benefits; and amending Ordinance 12014, Section 23, as

amended, and K.C.C. 3.12.230.

Sponsors: Claudia Balducci

Indexes: Employee Benefits, Holidays, King County

Code sections: 3.12.230 -

Attachments: 1. Ordinance 19208, 2. 2020-0403 Amendment 1

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/17/2020	1	Metropolitan King County Council	Passed as Amended	Pass
11/10/2020	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	